
 

 

 

 

 

𝑀𝐶 =
𝐿𝑖+𝐿𝑠

2
            𝐶 = 𝐿𝑖𝐵 − 𝐿𝑖𝐴 

 

 

 

𝑥̅ = 𝛴𝑖=1
𝑛 𝑓𝑖 ∗ 𝑀𝐶𝑖

𝑛
 

 

 

𝑀𝑑 = 𝐿𝐼𝑅𝑀𝑑

+
𝑛
2 − 𝑓𝐴𝑎𝑛𝑡𝑀𝑑

𝑓𝑀𝑑
⋅ 𝑐 

 

 

𝑀0 = 𝐿𝐼𝑅𝑀0
+

(𝑓𝑀0 − 𝑓1)

(𝑓𝑀0 − 𝑓1) + (𝑓𝑀0 − 𝑓2)
⋅ 𝑐 

MODA 

MEDIA O PROMEDIO 

MEDIANA 

MARCA Y AMPLITUD DE CLASE 



 

 

 

 

X=Media Aritmética 

MC= marca de clase 

c=Amplitud de clase 

Li= límite inferior 

Ls= límite superior 

LiB=límite inferior de B 

LiA=límite inferior de A 

fi= frecuencia en el intervalo i 

MCi=marca de clase en el intervalo i 

n=número total de datos 

Md= mediana 

LIRMd=limite inferior real de la clase mediana 

FaantMd=frecuencia acumulada de la clase anterior a la clase mediana 

fMd= frecuencia de la clase mediana  

Mo= Moda  

LIRMo=limite inferior real de la clase modal 

fMo= frecuencia de la clase modal 

f1= frecuencia anterior a la clase modal 

f2= frecuencia posterior a la clase modal 

SIMBOLOGIA 


